

Poštovani privrednici

Sa velikim zadovoljstvom vas pozivamo da uzmete učešće u radu XIV Skupa privrednika i naučnika SPIN '23. Naučni i stručni skup SPIN od 2003. godine organizuje Centar za operacioni menadžment, Univerziteta u Beogradu - Fakulteta organizacionih nauka, u saradnji sa Privrednom komorom Srbije i Privrednom komorom Beograda. Ove godine Skup se održava 06. i 07. novembra 2023. godine, u prostorijama Fakulteta organizacionih nauka, Jove Ilića 154, u Beogradu.

Ovogodišnji, XIV Skup privrednika i naučnika SPIN '23, posvećen je digitalnoj i zelenoj transformaciji privrede, prateći aktuelne svetske trendove u ovoj oblasti.

Tema skupa SPIN '23 je „Digitalni i zeleni razvoj privrede“, a osnovni cilj skupa je diseminacija ideja, znanja, međunarodnih i nacionalnih dobrih praksi, iskustava učesnika skupa i predstavljanje mogućnosti i rešenja koja pruža digitalni i zeleni razvoj privrede. Skup predstavlja jedinstven nacionalni forum sa međunarodnim učešćem za diskusiju o aktuelnim pitanjima i razmenu najnovijih informacija i konkretnih rešenja koje operacioni menadžment može da ponudi međunarodnoj, regionalnoj i nacionalnoj poslovnoj praksi.

Čast nam je da vas u ime Programskog i Organizacionog odbora pozovemo da svojim učešćem doprinesete uspehu XIV Skupa privrednika i naučnika SPIN '23, a kroz prezentaciju rezultata vaših naučno-istraživačkih radova, učešća u panel diskusijama, okruglim stolovima i prikaza primera vaše dobre poslovne prakse. Na ovaj način struka i akademija će doprineti odgovornom i neophodnom digitalnom i zelenom razvoju kako srpske privrede, tako i privrede regiona.

Na skupu SPIN '23 možete učestvovati sa radom ili bez njega. Možete se, dakle, opredeliti, da u zvaničnoj formi, formi pisanog saopštenja, predstavite neka od vaših ličnih iskustava ili ideja o unapređenju poslovnih procesa i operacija i poboljšanju performansi preduzeća u kojima radite. Takođe, možete i da putem sopstvenih zapažanja i usmene diskusije, uzmete učešće u radu brojnih sekcija skupa, kao i panel diskusija organizovanih u formi okruglih stolova.

U nadi da će SPIN '23 doprineti boljem razumevanju i povezivanju srpske nauke i privrede, očekujemo vas 06. i 07. novembra 2023. godine, u prostorijama Univerziteta u Beogradu - Fakulteta organizacionih nauka.

Predsednica programskog odbora SPIN '23

Prof. dr Nataša Petrović



SPIN  
'23